

性感黑衬衫,来一点点不同

这一季黑衬衫的主题除了性感,还是性感。所有设计师都好像事先约好了一样,把黑衬衫与性感牢牢地结合在了一起,只是透视的程度和拼接面料上稍有不同罢了。薄纱和蕾丝自然占领了这一主题的舞台,全透视的设计比比皆是。内搭一件小抹胸,再配上一条阔腿裤,还有油头加红唇,谁能和你比性感,谁能和你比美艳?

不过,黑色衬衫的搭配也是需要格外注意的,蕾丝元素诚然也是被国人玩坏了的时尚设计之一。当你看到路上骑着自行车的大妈肩膀上有着一块蕾丝拼接,菜场里卖菜的大婶两个袖子都是蕾丝透明的时候,你一定要想好如何将自己和她们区分开来。所以,请记住一定不要让自己身上出现第二个颜色,只可以一黑到底。还有,得和那些绸缎面料说再见,光泽度虽然可以给你带来不错的质感,但是并不流行的时候就会让你显得格外的乡土气息。尽量趁着薄纱还没有被玩坏的时候,多穿一下,毕竟过了这村就没有这店了。



MARC JACOBS

THOMAS SABO

经典白衬衫,永远的百搭款

无论时尚如何改变,你的衣柜里永远需要一件白衬衫。一件简单的白色衬衫却隐藏着巨大的能量,试问能够成为久经不衰的时尚单品的还有谁?又有谁能够在每一季的秀场上都崭露头角的?答案唯有“白色衬衫”。纵观国内、国外各种街拍,明星、潮人、设计师都曾玩转过那一件又一件的白衬衫。配牛仔裤、配及膝裙、配伞裙、配阔腿裤……甚至仅仅只是单穿一件长款的白衬衫,都能让人觉得时髦到不行。

2016春季的经典白衬衫引领起了两个截然不同的风格。一方面,设计师用硬朗的设计强调出了女权主义的精神。半开式的拉链、不对称的长下摆剪裁、方领搭配上领针、无袖的背心款……全然地颠覆了以往女装成山的形象,帅气到男人都会心生妒忌。另一方面,设计师们则是将彰显女性温柔的元素大量融入到了白衬衫的设计之中。最显而易见的莫过于荷叶边的拼接,前襟、胸口、袖口、袖子两侧,凡是能拼上荷叶边的地方都被拼上了。迎风飘逸起来别提多妩媚了。但是,倘若你的搭配功力尚浅,还是尽量选择基本款的白衬衫,或是女权主义风的白衬衫,不然很容易把自己弄成一个村妇的形象。



TOGA



DKNY



CHLOE

英国创意作品展校园体验之旅

近日,英国大使馆文化教育处携手克兰菲尔德大学、德蒙福特大学、诺丁汉大学等十所英国知名高校在北京、天津、上海、深圳、广州、南京、珠海等7座城市,举办“英国教育 创新点亮你的未来”校园巡展。展

览全方位展示英国年轻毕业生独一无二的作品。展览还设有英伦高校示范课堂,特邀伦敦艺术大学、克兰菲尔德大学、创意艺术大学等高校创意艺术学院教授授课,带领同学们体验英国别具一格的创意文化教育。

韩亚航空征收“预订未乘机手续费”

为树立良好的机票预订文化,韩亚航空于4月1日起在国际航线正式征收“预订未乘机手续费”(No-show 误机罚金)。预订韩亚航空国际航班,且在航班起飞前,未提前取消该航班预订的乘客(里程机票除外),将收取100美元误机费。

征收“预订未乘机手续费”(No-show 误机罚金)旨在提高席位利用率,目前已被全球诸多航空公司采纳实施。因为一旦提前预订机票的乘客,没有通知

航空公司而临时不登机,将对欲乘坐该航线的其他乘客造成直接影响。

据统计,2015年韩亚航空韩国国内、国际航线“预订未乘机”乘客所占比例分别为7.5%和4.5%,相对较高。韩亚航空相关负责人称:“此次征收‘预订未乘机手续费’,一方面为旅客缓解了高峰期一票难求的局面,另一方面航空公司也将在一定程度上避免席位的浪费,实现双赢。”

涨姿势 | 宝宝春夏肌肤护理早知道

春夏是活力四射的季节,但同时也是麻烦不断的季节,宝宝们怕晒、怕热、怕潮……稍不留神出趟门回来宝宝就晒伤了或是起痱子、尿布疹、皮肤过敏……100%用心for baby的启初,在此献上肌肤护理TIPS,提前预防宝宝春夏常见肌肤问题哦。

清洁要到位:春夏宝宝更加活泼,平日在户外活动后回到家中都要洗香香。一般情况下,每周约2-3次,给宝宝使用婴儿专用沐浴产品,柔净清洁,才能洗得刚刚好。启初婴儿柔净洗发沐浴泡泡,优选初生嫩莲叶精华,弱酸性亲和婴儿皮脂层,温和呵护宝宝头发及肌肤健康。

防晒勿忘记:婴幼儿肌肤色素层较薄,皮肤色素细胞较少,容易受阳光中紫外线灼伤。所以应避免中午的强烈阳光,如果需要出行,一定要注意防晒哦。启初婴儿水感防晒露,专为宝宝研制的安心防晒配方,配合初生向日葵芽提取物,有效隔离紫外线,避免宝宝娇嫩肌肤晒伤。

清洗到位,滋润充足,保持干爽,勿忘防晒。宝宝的许多肌肤问题,在日常适当、正确的护理中,都能得到有效的预防。

AMENPAPA

COCCINELLE